

Чебулинская газета

№ 88 (8383) 25 октября 2011 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

4 декабря -
ВЫБОРЫ
в Госдуму РФ
и
в муниципальные
органы власти

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Осень в районе



Дмитриевка

Село это расположено вдоль реки Кия. Весной талые воды превращают пойму в огромное озеро. В иные годы вода подступает к самой оконице. Поэтому, испокон веков, на заливных лугах процветало скотоводство. Вот и в этом году хозяйства агропромышленного холдинга организовали здесь выпас молодняка крупного рогатого скота.

В самой Дмитриевке, как и в других сёлах, по-

головье личного скота невелико. Колхоз имени Ленина закрылся, а вместе с ним и животноводческая ферма.

Поселение имеет богатую и сложную биографию. Лучше всего о прошлом, далёком и близком можно узнать в школьном краеведческом музее. Экспонаты для него собирали, можно сказать, всем селом.

Окружающие поля за- севаются, в основном,

зерновыми культурами. Многие жители ведут личное подсобное хозяйство, особенно развито здесь пчеловодство. Да и немудрено. На здешних лугах очень богатый медосбор.

К тому же это рай для ботаников. Даже неискушённый человек может собрать за лето великолепный гербарий. А местные жители, в основном женщины, с ранней весны и до поздней осени,

собирают лекарственные травы. Существуют даже собственные рецепты лечения тех или иных болезней.

Иногда, в шутку или всерьёз, Дмитриевку называют «Собакино». Как показывает практика, люди зря не скажут. Мы заглянули в словари и узнали, что в окрестностях села была речка Собакина. Есть ли она сейчас, нужно спрашивать у старожилов.

Несколько лет назад через Кию, недалеко от Дмитриевки, построили автомобильный мост. Потом появились бензозаправочная станция и кафе. Таким образом, село оказалось на магистрали межобластного значения.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.
(Другие материалы читайте на 3 стр.)

«Я читаю районку»



— «Чебулинскую газету» я читаю постоянно, — говорит мастер резьбы по дереву Александр Михайлович Жданов. — Здесь всегда узнаешь, что происходит в районе, какие новости. Много информации о делах в сельском хозяйстве, работе органов местной власти. Полезны и рекламные объявления. Нравятся рассказы о жизни в дальних сёлах и деревнях. Но, по моему мнению, маловато материалов о культурной жизни. Конечно, каждому хочется почитать о своём. И район наш сельскохозяйственный, что определяет основную тематику газеты. Но есть просьба, чтобы почта вспоминали и о скромных тружениках культуры. Мы тоже стараемся для района.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
На снимке: А.М. Жданов.
Фото Валентины Алексеенко.



Ольга Попцова.

Детский сад в Чумайме существует давно. Многие ребятишки прошли через его стены. На хорошем счету в районе он был, когда заведовала Валентина Расновская. Детей в

образованию росли, как тесто на дрожжах. И вот в конце первого десятилетия 21 века остро встал вопрос о срочном ремонте здания и в первую очередь протекавшей кровли. В прошлом году крышу сделали, но, как по ниточке, потянулись другие проблемы. Окна, система отопления, электропроводка, а кое-где и полы шли не в ногу со временем. Мир уже пользовался айфо-



ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ - ХОРОШИЙ ПРАЗДНИК!

нами, а здесь окна приходилось на зиму ватой затыкать.

Поэтому нынешним летом Чумайский детсад решено было во что бы то ни стало обновить и данный объект одним из первых включили в программу летних ремонтов, составленную администрацией района. Руководство района и требование к дошкольному

недавно состоялось торжественное открытие Чумайского детсада после капитального ремонта. В актовом зале висел яркий плакат «С днём рождения, детсад!». Он, действительно, родился заново. Пластиковые окна, новая электропроводка, система канализации, сантехника — ко всему были приложены руки строителей. Больше

всех, конечно, досталось молоденькой заведующей Ольге Попцовой. У неё хватило сил и энергии выдержать ремонтный сезон, суметь привлечь к последним приготовлениям свой коллектив. Ольга Александровна в свою очередь благодарна учителям местной школы, которые тоже помогли ей на последних «аккордах» ре-

монта и даже на торжество прислали школьников с цветами в горшочках. Это, говорят, для создания зимнего сада в детском саду.

Приятными были подарки местных предпринимателей Ольги Алексеенко, Елены Галактионовой, Сергея Вараева. Свою душевную щедрость проявила и учитель-ветеран Зоя Васильевна

Галактионова. Выкопав на своём огороде картошку, она 100 ведер бесплатно отдала детскому саду.

На праздничное мероприятие сюда приезжали и. о. главы района А. И. Часовских, замглавы района по соцвопросам Е. С. Лапина, начальник управления образования Л. А. Паршикова и глава сельской администрации В. И. Смолянинов. Уже в самом конце, после торжественных речей, слов благодарностей и вручения подарков, Анатолий Иванович Часовских ещё раз обратился к присутствующим родителям:

— Приводите в детский сад своих ребятишек, здесь можно открыть ещё одну группу, места хватит всем, а условия сейчас созданы хорошие.

А потом с улыбкой добавил:

— И пусть почаше к вам прилетает аист!

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.
Фото автора.

сельское хозяйство района

Стремимся к укреплению экономики

Интервью директора ООО "Чумай-Агро"
Николая Владимировича Архипова

- Николай Владимирович, как Чумайское хозяйство встречает нынешнюю осень, под какой вывеской, какой уродился хлеб?

- Вопрос ваш по поводу вывески задан верно. Действительно, хозяйство «Чумайское» за последние годы неоднократно меняло свое название. Из совхоза оно реорганизовалось в сельскохозяйственный кооператив, а сейчас вместо СПК «Чумайский», который сегодня находится в процедуре банкротства, зарождается новое сельскохозяйственное предприятие ООО «Чумай-Агро».

Об итогах деятельности нового предприятия я хотел бы рассказать.

- Каковы же итоги сезона в этом хозяйстве?

- Они неоднозначны, так как предприятие у нас молодое, да и рождение его происходит в кризисных условиях. Но как бы ни было трудно, посевные площади мы не уменьшаем, а, наоборот, на будущий год планируем ввести в эксплуатацию 500 гектаров паров. Погодные условия в этом году были не самые благоприятные, июнь стоял жаркий, однако урожайность пшеницы у нас составила более 19 центнеров с гектара, урожай овса и ячменя послабее, чем был раньше, но

в среднем по зерновым ООО «Чумай-Агро» вышло на 16 центнеров зерна с гектара. Жатву мы закончили 29 сентября. В этом, несомненно, большая заслуга заместителя директора хозяйства Николая Михайловича Королёва, он опытнейший агроном, и всех чумайских хлеборобов.

- Прочна ли кормовая база в этом сезоне?

- Уверен, что перезимуем нормально. Сена заготовлено с избытком, а вот по сену план не выполнили. Недостаток грубых кормов будем прекрывать соломой.

- Есть ли положительные итоги в животноводстве?

- В ООО «Чумай-Агро» по сравнению с прошлым годом надо молока увеличились на 30-40 процентов. Практически все молоко сдается высшим сортам, что, соответственно, сказывается на его цене. То есть мы научились больше зарабатывать. Конечно, нам есть, куда расти по надоям, и мы будем стремиться к этому. Иначе экономика не сложится.

Увеличился выход телят, потому что начали эффективнее работать техники-осеменаторы. Понимая, что животноводство – дело инертное: сегодня сделал – через год получишь результат, мы стали

лучше готовить базу для содержания скота. В 2010 году капитально отремонтировали фермы. Раньше на летних выпасах доили молоко в вёдра, в этом году там смонтировали молокопровод. Капитально отремонтировали и провели реконструкцию телятника для молодняка до шестимесячного возраста. Смонтировали вентиляцию, заменили в окнах стекло на поликарбонат, сделали световой фонарь. Исправили ошибки прошлого года на «родилке». Смонтировали механизированное навозоудаление, что позволит улучшить микроклимат в помещении. Дополнительно сделали летний вариант родильного отделения. Клетки, выгон и так далее. Провели ревизию молокопроводов, холодильного оборудования, систем фильтрации и до непогоды поставили скот в зимние помещения.

- Какие проблемы вас сейчас волнуют?

- На сегодняшний день штат в ООО «Чумай-Агро» составляет 170 человек. Люди, как и прежде, работают на своих рабочих местах – в животноводстве и растениеводстве. Но, несмотря на это, ощущаем острую нехватку высококвалифицированных специалистов. Нужны зоотехник, ветеринар, механик, техники-



- Чувствуете ли вы в своих начинаниях поддержку администрации района?

- Несомненно. Администрация района хорошо понимает сложившуюся ситуацию. Главное – теперь нет противопоставления, как было раньше. Руководство района и мы хотим добиться выздоровления экономики хозяйства. Представители администрации не только интересуются производственными делами и регулярно приезжают в хозяйство, но и дают дальние советы, помогают устранять проблемы. А это много значит.

Мы, так же, как районная власть, хотим сохранить производственную базу и укрепить экономику чумайского хозяйства, хотим, чтобы селяне плодотворно работали на той земле, на которой они живут. Надеюсь, что именно так всё и будет.

Интервью брал Э. ГРЕЙС.
На снимке: Н.В. Архипов.

Спрашивали - отвечаем



В редакцию пришли представители охотничьего сообщества района, чтобы рассказать о своих проблемах.

18 октября состоялось общее собрание охотников из Усть-Чебули, Дмитриевки, Алчедата, Михайловки и Курск-Смоленки. На это мероприятие были приглашены в письменной форме руководители Шестаковского охотхозяйства.

На это мероприятие были приглашены в письменной форме руководители Шестаковского охотхозяйства. Проблемы, которые обсуждались на собрании, очень важны для охотников.

Первое – охотхозяйство пустило в продажу всего 20 с небольшим путёвок для охоты в зимнее время. Охотников 70 человек, но даже и этих путёвок не досталось им.

Второе – смущает цена на путёвку. Государственная цена – 500 рублей, а у Шестаковского охотхозяйства – 2000 рублей.

Так как никто охотникам не дал никаких объяснений и чтобы разрешить проблемы, собрание решило обратиться с ходатайством к руководителю района А.И. Часовских.

ОТВЕЧАЕТ и.о. главы Чебулинского района А.И. ЧАСОВСКИХ.

– Да, об обращении охотников я знаю. Проблемы их мне близки, сам охотник. Но уверен, что они разрешимы.

Просто требуют детального обсуждения и компромиссного подхода. В ближайшее время намерен встретиться с руководством охотхозяйства и холдинга, чтобы выработать приемлемое для всех решение.

ОТВЕЧАЕТ директор Шестаковского охотхозяйства Н.В. ПОПОВ.

– Уведомление о созывании охотников мы получили. Но так как охотовед был в отпуске, мы попросили перенести собрание на неделю. Наша просьба была оставлена без внимания.

Теперь о билетах. Невозможно выпустить 100 билетов на 100 имеющихся зайцев. Количество путёвок обосновано наличием поголовья дичи. Ну а цену мы ставим исходя из производственных затрат.

Возрождаем храм



Вроде бы совсем недавно старая церковь Рождества Христова в Алчедате стояла одиноким памятником прошлого. Но вот за дело взялась бригада Романа Николаевича Гунчака. Обновились стены, почти готова крыша, очередь за колокольней. Строители нуждаются в мощном автокране, но самое главное – в финансовой поддержке. Крыша будет установлена и накрыта. Но вот если не будет средств, то оконные и дверные проёмы будут попросту заколочены, а дальнейшие работы приостановлены.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.

ДОГОДИЕ ЕГАТЬЯ И СЕСТЕР

Просим всех, кто неравнодушен к восстановлению храма, оказать посильную помощь. Денежные средства перечислять с пометкой «пожертвование на храм Рождества Христова с. Алчедат».

Реквизиты:

ИНН/КПП 4213001454/421301001, ОГРН 1034200009271,
Р/счет 40703810656020000001, БИК 043207782,
К/счет 30101810800000000782, Кемеровский РОАО «Россельхозбанк» г. Кемерово.

Наименование получателя: Местная религиозная организация православный Приход храма Святителя Николая г. Мариинска Кемеровской области, Кемеровской и Новокузнецкой Епархии, Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).

Осень в районе

◦ Сельский калейдоскоп

Местную власть в Дмитриевке представляет заведующая организационным отделом Нина Григорьевна Маслова. Она наизусть знает все статистические данные по селу. Здесь проживают 526 человек, 178 дворов. Двухэтажный детский сад «Сказка» посещают 20 детей. В школе занимаются 69 учеников. Есть фельдшерско-акушерский пункт, почта, библиотека, магазины. Хорошо известна в районе деятельность творческих коллективов Дмитриевского СДК.

Но чем особенно прославилось это село, так чадолюбием. Дмитриевцы взяли на воспитание 36 приемных детей из детского дома. Вот так решили демографическую ситуацию. Сделали благородное дело – дети обрели семью.

Директор Дмитриевской ООШ Анатолий Григорьевич Кучинский сообщил в разговоре, что из приемных семей в школе учатся примерно 20 человек ежегодно. Количество их меняется, потому что есть уже и выпускники.

Так, Арина Быкова поступила в губернский многопрофильный колледж, Ангелина Коробейникова, бывший председатель большого совета школы, также стала студенткой. На «отлично» учится семиклассница Елена Муромская.

Конечно, семьи бывают разные. У каждой свои проблемы. Но приемные дети ничем не отличаются. Кому-то учеба достается легко, кому-то сложнее.

Сейчас учащиеся школы и учителя готовят значимое мероприятие на тему освоения Сибири. Состоится общешкольная линейка, затем ребята будут вспоминать жизнь своих предков, даже споют старинные сибирские песни. По-

добные мероприятия в Дмитриевской школе стали уже традиционными.

Взрослые Дмитриевцы работают за пределами родного села. Не все, но многие. Каждое утро уезжают на работу доярки, механизаторы, водители, воянны.

Хорошими специалистами в ООО «Чебулинское» стали Светлана Васильевна Тупилкина, Павел Евгеньевич Черногузов, Александр Сергеев-



Кузница кадров для района



вич Стрельников и другие. Алексей Иванович Заруцкий руководит алчедатским подразделением, Виталий Анатольевич Березин возглавляет управление сельского хозяйства холдинга «Сибирский деловой союз».

Называть имена Дмитриевцев, которые успешно работают на разных должностях, можно долго. Дмитриевка дала путевку в жизнь многим талантливым людям. Не все стали руководителями. Но высококлассные механизаторы, доярки, спортсмены, самодеятельные артисты, краеведы, учителя – здесь были всегда. Сложилась здакая Дмитриевская кузница кадров, которая не перестает работать и по сей день. Скоро выборы депутатов, и

опять без Дмитриевцев не обойтись.

Но выборы – это отдельный разговор. А вот как обстоят дела на производстве? Сегодня селяне работают с зерном нового урожая. Всё оно высушенено на два раза, отсортировано и проявлено. Озимую рожь уже реализовали. Фуражное зерно, в том числе и зерносмеси, пойдет на корм скоту. Основную же часть засыпят на семена. Склады здесь хорошие, крепкие. К приему семенного зерна хорошо подготовлены. За это отвечает заведующая Людмила Александровна Пацуюло.

Первые ее помощники – единственный водитель на току Валерий Андреевич Сладков и мастер-сушильщик Ни-

трудоустройство

В нашем конкретном случае переобучение и переподготовка не потребовалась. Сельские женщины с детства умеют работать с овощами, дело привычное. А самое главное – всех устраивали условия работы и режим. Все, кто отработал установленное время, получили до 10 тысяч рублей.

Польза оказалась обойдной. И руковод-

ство учреждения довольно, и временно занятые. Обо всех тонкостях трудоустройства люди предпенсионного возраста, многодетные матери и инвалиды могут узнать у специалистов службы занятости населения.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
На снимках: Л.А. Пацуюло; В. Сладков и Н. Плещинцев.
Фото автора.

Полезное сотрудничество

Месяц назад мы рассказывали о том, как руководство ФКУ «Колонии-поселения № 2 ГУ ФСИ России по Кемеровской области» и Центр занятости населения Чебулинского района по итогам специализированной ярмарки вакансий заключили взаимовыгодный договор.

В соответствии с ним хозяйство получило дополнительные рабочие руки. На временную работу по уборке овощей людей организованно возили автотранспортом из Верх-Чебулы, Михайловки, Алчедата, Дмитриевки.

Среди прочих содействие в трудоустройстве было оказано гражданам, испытывающим трудности в поиске работы. Такими оказались Елена Владимировна Овчарова – многодетная мать, Зинаида Андреевна Леошко – предпенсионного возраста, Людмила Ивановна Фисенко – инвалид, Алены Анатольевна Каренгина

– многодетная мать.

Предложенные условия их привлекли в назначенное время они вышли на работу. Вместе с другими работали на переработке картофеля, уборке капусты и моркови.

Как им сказали, в целях содействия в трудоустройстве граждан, испытывающих трудности в поиске работы, служба занятости оказывает соответствующие услуги.

Специалисты подберут подходящую работу в соответствии с профессиональной пригодностью и квалификационными требованиями, которые предъявляют рабо-

полнительной материальной помощи на времена трудоустройства.

Если и при этих условиях возникнут затруднения в трудоустройстве, то служба занятости может предложить профессиональную переподготовку, повысить квалификацию.



Поздравляем!



Дорогая моя подруга Ниночка МАСЛОВА! Поздравляю тебя с юбилеем! Желаю тебе самого крепкого здоровья!

Будь всегда красивой и беспечной, Брось свои заботы и дела, Чтоб невольно думал каждый встречный «Ах, какая женщина прошла!» Макияж не забывай, конечно, Даже если ты пришла домой, Чтоб невольно думал каждый встречный «Ах, какая дама, боже мой!» И еще усвой закон извечный: Иногда и рюмочку прими, Чтоб невольно думал каждый встречный «Ах, какая баба, чёрт возьми!»

Твоя подруга Валентина Ковальчук.

Дорогая, любимая наша мамуля, бабушка и прабабушка Мария Алексеевна КОРОЛЁВА! От всей души поздравляем тебя с юбилеем!

Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день «спасибо» говорим. За доброту и сердце золотое Мы, наша милая, тебя благодарим! Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна.

Дети, внуки, правнук.

Уважаемые читатели «Чебулинской газеты»!



Если вы уже являетесь подписчиком нашей районной газеты, редакция искренне благодарит вас за ваше доверие.

Надеемся, что ничто не сможет изменить ваше решение на дальнейшее сотрудничество с нами.

Если же вы только планируете выписать «Чебулинку», верим, что увидим вас в числе наших читателей.

И не забывайте, что среди подписчиков проводится розыгрыш денежных призов и подарков! Заранее благодарим за взаимопонимание!

Главный редактор А.И. БАТАЛОВ.



ПРОДАМ

КВАРТИРУ 2-комнатную благоустроенную в центре. Тел. 2-16-33.

ВАЗ-21093, 2001 г.в., 100 тыс. руб. Тел. 8-951-579-65-45.

ДИВАН детский «Антошка», цена 3000 рублей, СТОЛ компьютерный - 3000 рублей. Тел. 8-905-917-88-81.

ШУБУ мутоновую, 48 р. Тел. 8-909-518-95-67.

КОРОВУ стельную 3 телоком, отёл в январе: ТЁЛКУ.

Тел. 54-1-01, 8-960-906-08-60.

КОРОВУ. Тел. 32-2-82.

ПОРОСЯТ, 3 месяца, хорошей породы. Тел. 8-905-911-00-32, 8-905-902-87-94.



МЯСО-говядину, конину, баранину. Тел. 8-961-885-87-63.

МЯСО-конину, говядину. Тел. 8-905-089-15-32.

РУЛОН сена с доставкой. Тел. 2-14-89.



БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ремонт кровли. Тел. 8-950-570-89-13.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР

ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 21 октября 2011 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объем 1 л.л. Тираж 3000 экз.

Телефоны:
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

Правила пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей

К сожалению, невыполнение требований правил пожарной безопасности при использовании электрических обогревательных приборов - не единственная причина возникновения пожаров.

При строительстве жилых домов, дач, коттеджей хозяева все чаще стараются установить в доме отопительную печь, оборудовать сауны, однако, несмотря на отсутствие знаний противопожарных требований по монтажу и эксплуатации печей, к специалистам в этой области обращаются немногие. Между тем пожары, возникшие от приборов отопления и печей, далеко не редкость.

Для безопасной эксплуатации печей имеется целый ряд требований к их монтажу, которые должен знать каждый квалифицированный печник.

Ближайшему же хозяину необходимо помнить:

1. Тонкая печь выкладывается только из огнеупорного кирпича, а на горячем полу передней прибивается металлический лист размером не менее 0.5 x 0.7 метров.

2. Сауну следует оборудовать печью заводского изготовления с автоматической защитой и отключением до полного остывания через 8 часов непрерывной работы.

3. Перед началом отопительного сезона печи проверяют и ремонтируют, очищают от сажи, штукатурят и белят.

4. Пелэзя:

- разжигать печи легковоспламеняющимися жидкостями (бензин, керосин и т.д.);

- оставлять без присмотра горящие печи, а также охранять надзор за ними малолетним детям;

- хранить дрова и уголь на предтопочном листе;

- перекаливать печь.

5. При длительном обогреве даже огнеупорный кирпич подвержен тепловому разрушению, поэтому максимальная продолжительность топки не должна превышать полутора часов.

6. Зола и шлак, выгребаемые из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место.

От возникновения пожара не застрахован никто. Все, что требуется для того, чтобы многократно снизить риск вашей гибели в случае пожара - это выполнение простых, но очень эффективных правил.

Л. ДОРОЖКИНА,
старший инспектор ОНД Чебулинского района.

РЕДАКЦИЯ

«Чебулинской газеты»

РЕАЛИЗУЕТ

- бумагу «Снегурочка» по цене 150 рублей за пачку;

- писчую бумагу формата А4.

Телефон для справок: 2-11-80.

Утерянный аттестат об окончании Верх-Чебулинской школы на имя Мячиной Ирины Владимировны считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» на имя Беседина Виктора Григорьевича считать недействительным.

Районный и Кураковский советы ветеранов глубоко скорбят по поводу смерти на 96 году жизни участника Великой Отечественной войны, ветерана труда ПРОКОПЬЕВА Андрея Ивановича и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Районный и Усманский советы ветеранов известны о смерти на 65 году жизни ветерана труда ИРБИЦКОГО Анатолия Ивановича и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Коллектив ООО «Усманское» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда ИРБИЦКОГО Анатолия Ивановича и выражает искренние соболезнования жене, детям и всем родственникам. Крепитесь. Ваша утрата невосполнима.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти ПОЦУЛО Дмитрия Владимировича и выражаем искренние соболезнования родителям, брату, сестре и всем родным. Ваша утрата невосполнима. Одноклассники.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Маринск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.